



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ (МОЗ України)

вул. М.Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

№ _____

На № _____

від _____

Андрій

Foi+request-63825-6e74c

377@dostup.pravda.com.ua

Міністерство охорони здоров'я України розглянуло Ваше звернення, що надійшло на Урядову гарячу лінію інформаційний запит від 24.02.2020, що надійшов від Секретаріату кабінету Міністрів України (лист від 26.02.2020 № 6389/0/2-2) та повідомляє.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, у межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Статтею 2 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» (далі – Закон) визначено, що місцеві державні адміністрації в межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці забезпечують: виконання Конституції, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня; законність і правопорядок, додержання прав і свобод громадян; реалізацію інших наданих державою, а також делегованих відповідними радами повноважень. Згідно із статтею 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» забезпечення законності, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, а також вирішення питань охорони здоров'я, віднесено до відання місцевих державних адміністрацій.

Статтею 16 Закону визначено, що місцеві державні адміністрації в межах, визначених Конституцією і законами України, здійснюють на відповідних територіях державний контроль за додержанням законодавства з питань охорони здоров'я. Відповідно до статті 22 Закону місцева державна адміністрація реалізовує державну політику в галузі охорони здоров'я, здійснює загальне керівництво закладами охорони здоров'я, що належать до сфери її управління, їх матеріально-фінансове забезпечення; вживає заходів щодо запобігання інфекційним захворюванням, епідеміям, епізоотіям та їх ліквідації; організовує роботу медичних закладів по поданню допомоги населенню.

За поданням обласних державних адміністрацій визначено госпітальні бази у кожній області, які готові до госпіталізації осіб з підозрою гострої респіраторної хвороби COVID-19 (всього 51 заклад), виділено спеціалізовані бригади екстреної медичної допомоги (по 2 в кожній області) для перевезення пацієнтів з підозрою на COVID-19, укомплектовано спеціалізовані санітарні транспортні засоби необхідними засобами індивідуального захисту. Складено



перелік інфекційних лікарень та відділень, а також проведено дистанційну оцінку оснащення лікарень необхідним обладнанням. На останньому засіданні оперативного штабу МОЗ було затверджено перелік лікарень у які будуть здійснені моніторингові візити з експертами ВООЗ для оцінки їх готовності. Всі інші лікарні пройдуть процедуру самооцінки за методикою ВООЗ.

Крім того, за інформацією отриманою від місцевих органів виконавчої влади затверджено регіональні плани протиепідемічних заходів, визначено обсяги додаткового фінансування заходів з обласних бюджетів та інших джерел фінансування. Проведено моніторинг забезпеченості закладів охорони здоров'я, задіяних в наданні медичної допомоги хворим, лікарськими, дезінфекційними засобами, медичним обладнанням та засобами індивідуального захисту.

На сесіях обласних рад розглянуто питання щодо виділення додаткових коштів на придбання захисного одягу для медичного персоналу та необхідного медичного обладнання. В більшості областей вирішуються питання виділення з обласного резервного фонду коштів для придбання засобів індивідуального захисту. Для забезпечення закладів охорони здоров'я засобами індивідуального захисту, лікарськими засобами, виробами медичного призначення, дезінфекційними засобами, реактивами для лабораторної діагностики в областях заплановано виділення додаткових коштів. Створено мобільні епідеміологічні та дезінфекційні бригади цілодобового чергування для оперативного виїзду у міжнародні пункти пропуску.

Регіональними планами протиепідемічних заходів щодо запобігання занесенню і поширенню на території областей гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом передбачено організацію разом із суб'єктами господарювання, що провадять діяльність у місцях масового скупчення людей (зокрема на торговельних об'єктах, у місцях проведення культурно-масових заходів, кінотеатрах) та здійснюють перевезення громадським, залізничним, автомобільним транспортом, заходів з посилення режиму поточної дезінфекції. Підготовлені спільні накази щодо заходів з посилення режиму поточної дезінфекції, визначені відповідальні установи та відповідний алгоритм дій при виникненні ускладнень епідситуації. Проводиться закупка та створення резервного запасу дезінфікуючих засобів.

Відповідними наказами департаментів (управлінь) охорони здоров'я облдержадміністрацій визначено переліки госпітальних баз для надання медичної допомоги особам, які відповідають визначенню випадку COVID-19. Утворено спеціалізовані бригади екстреної медичної допомоги для транспортування та надання екстреної медичної допомоги особам, які відповідають визначенню випадку COVID-19. Бригади, згідно з вимогами наказу МОЗ України від 24.01.2020 № 185, забезпечені необхідним медичним обладнанням, медикаментами, виробами медичного призначення, дезінфікуючими засобами та засобами індивідуального захисту (ізоляційними халатами або костюмами біозахисту, респіраторами класу захисту не нижче FFP2, захисними окулярами, рукавичками медичними нітриловими та масками медичними (хірургічними)). З медичним персоналом спеціалізованих бригад екстреної медичної допомоги проведено додаткові заняття з питань дотримання вимог протиепідемічного режиму, біологічної безпеки та біологічного захисту при виявленні особи, що відповідає визначенню випадку COVID-19.



В більшості областей складено плани перепрофілювання закладів охорони здоров'я на випадок масового надходження хворих з гострою респіраторною інфекцією, спричиненою корона вірусом COVID-19.

Відкореговано склад епідеміологічних бригад оперативного реагування на випадок виникнення надзвичайних епідемічних ситуацій. Розроблено Схему оповіщення для оперативного реагування у разі виникнення захворювань спричинених новим коронавірусом та проведено семінари-тренінги щодо алгоритму дій.

Визначено відповідальних осіб за оперативне отримання термінових повідомлень із закладів охорони здоров'я при виявленні особи, яка відповідає визначенню випадку COVID-19. Заклади охорони здоров'я поінформовані про алгоритм дій при зверненні особи, яка відповідає визначенню випадку COVID-19; про алгоритм дій лікарів-епідеміологів, про алгоритм дій лабораторного обстеження осіб.

Проводиться навчання керівників освітніх закладів, промислових об'єктів, об'єктів торгівлі, культурно-розважальних закладів, комунальних служб відповідно до розроблених пам'яток, алгоритмів дій.

Медичні працівники проходять on-line курс «Надання екстреної допомоги при важкій гострій респіраторній вірусній інфекції», що розміщений на сайті державної установи «Центр громадського здоров'я МОЗ України».

Підготовлено спільну заяву МОЗ України та Міністерства закордонних справ України щодо рекомендацій утримання від подорожей до КНР, яка розміщена на офіційному веб-сайті МОЗ України. У зв'язку із поширенням нових випадків захворюваності на території країн ЄС (Італія) на офіційному веб-сайті МЗС України розміщено актуальні поради для подорожуючих до країн ЄС в яких було зареєстровано випадки COVID-19.

Для попередження громадян України про небезпеку коронавірусу COVID-19 інформацію щодо коронавірусної інфекції, інформацію стосовно заходів вжитих МОЗ України для недопущення поширення вірусу COVID-19 в Україні а також рекомендації ВООЗ для громадськості та професійної спільноти розміщено на офіційному веб-сайті МОЗ України.

Крім того, МОЗ та ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України» щодня публікують актуальну інформацію про міжнародну та національну ситуацію щодо поширення випадків COVID-19 та протиепідемічних заходів щодо запобігання і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом (www.moz.gov.ua та www.phc.org.ua).

Також МОЗ України здійснює заходи щодо оновлення клінічних настанов діагностики, лікування та профілактики гострої респіраторної хвороби, спричиненою COVID-19 згідно рекомендацій ВООЗ. Розроблено та наказом МОЗ України від 25.02.2020 № 552 затверджено Стандарти медичної допомоги «Коронавірусна хвороба 2019 (COVID-19)».

Починаючи з 27 січня 2020 року розпочато температурний скринінг пасажирів на прямих рейсах з Китаю в аеропорту Бориспіль. На санітарно-карантинних пунктах в аеропорту Бориспіль посилено команди швидкого реагування, епідеміологів переведено в цілодобовий режим роботи. Також забезпечено чергування бригад швидкої медичної допомоги. У зв'язку із поширенням нових випадків COVID-19 на території країн ЄС (Італія) та інших



країн, з 25 лютого 2020 року запроваджено режим температурного скринінгу на усіх пунктах пропуску.

З цією метою МОЗ України 24 лютого звернувся до лабораторних центрів МОЗ України щодо забезпечення створення санітарно-карантинних підрозділів на наземних пунктах пропуску, а також у співпраці із Адміністрацією державної прикордонної служби України, проведення температурного скринінгу пасажирів. Починаючи із 08:00 26 лютого 2020 року температурний скринінг почав проводитись: на контрольно-пропускному пункті "Тиса" (Закарпатська область); в аеропортах: Бориспіль, Жуляни, Львів, Дніпро, Запоріжжя, Харків, Одеса; на контрольно-пропускних пунктах: Ягодин, Рава-Руська, Краківець, Шегині, Ужгород, Тиса, Подубне; пунктах пропуску (на залізниці): Львів, Мостиська, Чоп, Київ.

МОЗ розробило єдиний алгоритм проведення температурного скринінгу та дій у випадку виявлення підозр на хворобу COVID-19 для використання у всіх пунктах пропуску працівниками Держприкордонслужби та санітарно-карантинних підрозділів. Станом на 14:00 год. 26 лютого проведено попередній аудит укомплектованості СКП лікарями-епідеміологами, а також термометрами, та вживаються заходи з посилення кадрового складу СКП за рахунок інших обласних лабораторних центрів МОЗ України.

Також МОЗ розроблено пам'ятку з самоізоляції для осіб, які прибувають до України із країн із випадками хвороби COVID-19, але мають незначне підвищення температури в межах, дозволених для проходження кордону. Метою таких матеріалів є підвищення відповідальності за власне здоров'я та здоров'я оточуючих, та інформування про необхідні дії у випадку ознак хвороби COVID-19.

Одночасно інформуємо, що Всесвітня організація охорони здоров'я передала вірусологічній референс-лабораторії ДУ «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» 30 наборів реагентів для тестування на COVID-19, яких вистачить для обстеження приблизно 950 осіб. У всьому Європейському регіоні посилено заходи з тестування: ВООЗ запровадила механізм передавання клінічних зразків, відібраних у хворих з підозрою на інфікування COVID-19, до міжнародних референс-лабораторій. У Європейському регіоні працює 6 міжнародних лабораторій для виявлення нового коронавірусу.

Заступник Міністра

Віктор ЛЯШКО

